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Lastenkirjainstituutti 

 

AAPISKOKOELMA 

 

Koulujen ja kotien käyttöön tarkoitetut aapiset 

 

 

A ja O : aapinen / Anneli Pikkanen, Matti Louhi, Vuokko Niskanen, Merja Totro 

Kokeilup., Porvoo; Helsinki : WSOY, 1975. - 128 s. : kuv. ; 25 cm 

 

A ja O : aapinen / Anneli Pikkanen, Matti Louhi, Vuokko Niskanen, Merja Totro 

1. p. muuttamaton lisäp., Porvoo; Helsinki; Juva : WSOY, 1978. - 128 s. : kuv. ; 25 cm 

 

A ja O : aapinen / Anneli Pikkanen, Matti Louhi, Vuokko Niskanen, Merja Totro 

1. p. toinen muuttamaton lisäp., Porvoo; Helsinki; Juva : WSOY, 1979. - 128 s. : kuv. ; 25 cm 

 

A ja O : aapinen / Anneli Pikkanen, Matti Louhi, Vuokko Niskanen, Merja Totro 

3. p., Porvoo; Helsinki; Juva : WSOY, 1983. - 128 s. : kuv. ; 25 cm 

 

Aapinen. Turku : Luostarinmäen Käsityöläismuseon kirjapaino, 1943. - [8] lehteä : kuv. ; 19 cm 

 

Aapinen. Turku : Luostarinmäen Käsityöläismuseon kirjapaino, 1947. - [8] lehteä : kuv. ; 19 cm 

 

Aapinen. Turku : Luostarinmäen Käsityöläismuseon kirjapaino, 1949. - [8] lehteä : kuv. ; 19 cm 

 

Aapinen. Turku : Luostarinmäen Käsityöläismuseon kirjapaino, 1952. - [8] lehteä : kuv. ; 19 cm 

 

Aapinen. Turku : Luostarinmäen Käsityöläismuseon kirjapaino, 1956. - [8] lehteä : kuv. ; 20 cm 

 

Aapinen / Tuire Harjola, Helena Linna, Paula Mäkipää, Leena Vuorensola ; kuvitus ja taitto 

Maija Ranta ; [toimitus: Irma Heino]. 2. p., Porvoo ; Helsinki ; Juva : WSOY, 1988. - 176 s. : 

kuv. ; 24 cm 
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Aapinen / Tuire Harjola, Helena Linna, Paula Mäkipää ; kuvitus ja taitto Maija Ranta ; 

[toimitus: Irma Heino]. 3. p., Porvoo ; Helsinki ; Juva : WSOY, 1989. - 176 s. : kuv. ; 24 cm 

 

Aapinen / Saini Knuuttila, Hillevi Kääriäinen, Maija Turunen & Touko Voutilainen ; kuvittanut 

Kylli Koski. Helsinki : Weilin + Göös, 1967. - 183 s. : kuv. ; 25 cm 

 

Aapinen / Saini Knuuttila, Hillevi Kääriäinen, Maija Turunen, Touko Voutilainen ; kuvittanut 

Kylli Koski. 7. p., Helsinki : Weilin + Göös, 1973. - 184 s. : kuv., nuott. ; 25 cm 

 

Aapinen / [toimittajat] Aatto Kaljunen, Britta Karemo, Taimi Metsikkö ; kuvittanut Kyllikki 

Kallio. Helsinki : Valistus, 1959. - 160 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Aapinen / [toimittajat] Aatto Kaljunen, Britta Karemo, Taimi Metsikkö ; kuvittanut Kyllikki 

Kallio. 2. p., Helsinki : Valistus, 1961. - 151, [8] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Aapinen / [toimittajat] Aatto Kaljunen, Britta Karemo, Taimi Metsikkö ; kuvittanut Kyllikki 

Kallio. 3. p., Helsinki : Valistus, 1963. - 151, [8] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Aapinen / [toimittajat] Aatto Kaljunen, Britta Karemo, Taimi Metsikkö ; kuvittanut Kyllikki 

Kallio. 4. p., [Helsinki] : Valistus, 1963. - 151, [8] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Aapinen : Amerikan suomalaisten lasten koti-, pyhä- ja kesäkouluopetusta varten 
[Uusi p.], Hancock (MI) : Suomalais-luterilainen kustannusliike, 1950. - 64 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Aapinen : Danielsenin vinokirjoitusjärjestelmän mukaan / toimittanut Herm. Niemi ; 

[kuvittanut Esther Hjelt-Cajanus]. 2.,  lisätty p., Helsinki : Otava, 1910. - 96 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Aapinen : Danielsenin vinokirjoitusjärjestelmän mukaan / toimittanut Herm.  Niemi ; 

[kuvittanut Esther Hjelt-Cajanus]. Helsinki : Otava, 1902. - 80, 7 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Aapinen : koti-opetusta ja pienten kouluja varten / toimittanut A. Kanninen ; [kuvittanut 

Onni Muusari]. Helsinki : Valistus, 1918. - 105, [3] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Aapinen : koti-opetusta ja pienten kouluja varten / toimittanut A. Kanninen ; [kuvittanut 

Onni Muusari]. 2. p., Helsinki : Valistus, 1921. - 105, [3] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Aapinen : koti-opetusta ja pienten kouluja varten / toimittanut A. Kanninen ; [kuvittanut 

Onni Muusari]. 3. p., Helsinki : Valistus, 1928. - 108 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten. Tampere : O. F. Rae, 1909. - 15, [1] s. : kuv. ; 

18 cm 

 

Aapinen : [pienaakkoset] / Tuire Harjola, Helena Linna, Paula Mäkipää, Leena Vuorensola ; 

kuvitus ja taitto Maija Ranta. 3. p., Helsinki: WSOY, 1990. - 176 s. : kuv. ; 24 cm 

Aapinen : [pienaakkoset] / Tuire Harjola, Helena Linna, Paula Mäkipää, Leena Vuorensola ; 

kuvitus ja taitto Maija Ranta. 5. p., Helsinki : WSOY, 1992. - 176 s. : kuv. ; 24 cm 
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Aapinen : tavallisen vinokirjoituksen mukaan / toimittanut Herm. Niemi ; [kuvittanut Esther 

Hjélt-Cajanus]. Helsinki : Otava, 1902. - 80 s. [7 s.] : kuv. ; 20 cm 

 

Aapinen : tavallisen vinokirjoituksen mukaan / toimittanut Herm. Niemi ; [kuvittanut Esther 

Hjélt-Cajanus]. 3. p., Helsinki : Otava, 1910. - 96 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Aapinen : tavallisen vinokirjoituksen mukaan / toimittanut Herm. Niemi ; [kuvittanut Esther 

Hjélt-Cajanus]. 7. p., Helsinki : Otava, 1930. - 96 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Aapinen alkeisopetusta varten / toimittanut Herman Niemi. 13. p., Tampere : Olán, 1942. - 59, 

[1] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Aapinen alkeisopetusta varten / toimittanut Herman Niemi. 14. p., Tampere : Olán, 1944. - 60 

s. : kuv. ; 19 cm 

 

Aapinen alkuopetusta varten. Kokkola : Kokkolan Kirjapaino, 1912. - 16 s. : kuv. ; 17 cm 

 

Aapinen alkuopetusta varten. [Uusi p.], Kokkola : Kokkolan Kirjapaino, 1922. - 16 s. : kuv. ; 

16 cm 

 

Aapiskirja : osa A : Peruskoulun 1. luokan syyslukukauden kirja / Saini Knuuttila, Hillevi 

Kääriäinen, Maija Larmola, Touko Voutilainen, Martti Huttunen; [kuvittaja: Martti Huttunen ; 

valokuvat: Tapio Knuuttila, Martti Huttunen]. 2. p, Helsinki : Weilin + Göös, 1975. - 123, [5] s. : 

kuv. ; 28 cm. ISBN 951-35-1029-8 nid. 

 

Aapiskirja : osa A : Peruskoulun 1. luokan syyslukukauden kirja / Saini Knuuttila, Hillevi 

Kääriäinen, Maija Larmola, Touko Voutilainen, Martti Huttunen; [kuvittaja: Martti Huttunen ; 

valokuvat: Tapio Knuuttila, Martti Huttunen]. 4. p, [Espoo] : Weilin + Göös, 1980. - 123, [5] s. : 

kuv. ; 28 cm. ISBN 951-35-1029-8 nid 

 

Aapiskirja : osa B : Peruskoulun 1. luokan kevätlukukauden kirja / Saini Knuuttila, Hillevi 

Kääriäinen, Maija Larmola, Touko Voutilainen, Martti Huttunen ; [kuv. Martti Huttunen, Kirsti 

Brandt, Lauri Voutilainen]. Kokeilup., Helsinki : Weilin + Göös, 1974. - 139, [2] s. : kuv. ; 28 

cm. ISBN 951-35-1061-1 nid. 

 

Aapiskirja : osa B : Peruskoulun 1. luokan kevätlukukauden kirja / Saini Knuuttila, Hillevi 

Kääriäinen, Maija Larmola, Touko Voutilainen, Martti Huttunen ; 8kuv. Martti Huttunen, Kirsti 

Brandt, Lauri Voutilainen]. 2. p., Helsinki : Weilin + Göös, 1975. - 139, [2] s. : kuv. ; 28 cm.  

 

Aapiskukko / työryhmä: Mervi Miettinen, Tini Sauvo, Sakari Karppi, Markku Töllinen, Eila 

Mattila ja Tuula Raatikainen ; kuvitus: Tini Sauvo ; [toimitus Sirkka Varstala] 

[Espoo] : Weilin + Göös, 1981. - 160 s. : kuv. ; 26 cm 

 

Aapiskukko / työryhmä: Mervi Miettinen, Tini Sauvo, Sakari Karppi, Markku Töllinen, Eila 

Mattila ja Tuula Raatikainen ; kuvitus: Tini Sauvo ; [toimitus Sirkka Varstala] 

2. p., [Espoo] : Weilin + Göös, 1982. - 159 s. : kuv. ; 26 cm 

 

 



 LKI 2016 

4 

 

Aapiskukon kuva- ja satusalkku / [toimittajat] Susanna ja Aatto Kaljunen ; [kuvataulut Eeli 

Jaatinen]. Helsinki : Kouluaitta, 1949. - [1] kansio : kuv. ; 30 cm 

 

Aapisten aapinen / Tuire Harjola, Marja-Liisa Julkunen, Paula Mäkipää, Airi Olin ; kuvitus: 

Erkki Alanen ; [toimitus: Irma Heino]. Helsinki; Porvoo; Juva : WSOY, 1993. - 168 s. : kuv. ; 27 

cm 

 

[ABC-kirja]. Porissa : Andersin, 1922. - 15, [1] s. : kuv. ; 19 cm 

 

[ABC-kirja]. Porissa : Andersin, 1926. - 15, [1] s. : kuv. ; 19 cm 

 

[ABC-kirja]. Tampereella : Hagelberg, 1885. - 15, [1] s. : kuv. ; 18 cm 

 

[ABC-kirja]. Tampereella : Jansson, 1898. - 15, [1] s. : kuv. ; 17 cm 

 

[ABC-kirja]. Kuopiossa : Kuopion uusi kirjapaino, 1901. - 16 s. : kuv. ; 18 cm 

 

[ABC-kirja]. Forssassa : E. W. Michelsson, 1904. - 15, [1] s. : kuv. ; 18 cm + 1 lehti 

 

[ABC-kirja]. Tampereella : J. F. Olán, 1917. - 15, [1] s. : kuv. ; 18 cm 

 

[ABC-kirja]. Waasassa : F. G. Ungrenin kirjapaino, 1902. - 14, [2] s. : kuv. ; 19 cm 

 

[ABC-kirja]. Oulusa : Barck, 1855. - [10] lehteä : kuv. ; 21 x 28 cm 

 

[ABC-kirja]. Turku : Lillja & Co:n kirjapaino, 1852. - [8] lehteä : kuv. ; 18 cm 

 

[ABC-kirja]. Turku : Wilén ja kumpp. kirjapaino, 1889. - [8] lehteä : kuv. ; 18 cm 

 

[ABC-kirja]. Turku : Wilén ja kumpp. kirjapaino, 1891. - [8] lehteä : kuv. ; 18 cm 

 

[ABC-kirja]. Turku : Frenckellin ja pojan kirjapaino, 1852. - 22, [2] s. : kuv. ; 17 cm 

 

[ABC-kirja]. Helsinki : Frenckellin ja pojan kirjapaino, 1892. - 22, [2] s. : kuv. ; 17 cm 

 

[ABC-kirja]. Oulu : Bergdahl'in kirjapaino, 1880. - [8] lehteä : kuv. ; 16 cm 

 

Agricola, Mikael 

Abckiria / Michael Agricola ; [alkuperäisestä muodosta uudestaan painattanut K. G. Leinberg] 

Näköisp., Jywäskylä : Leinberg, 1884. - [8] lehteä ; 16 cm 

 

Agricola, Mikael 

Abckiria / Michael Agricola ; [toim. E- Granit-Ilmoniemi] 

Näköisp., Helsinki : [Puromiehen kirjapaino], 1930. - [10] lehteä ; 17 cm 

 

Agricola, Mikael 

Abckiria / Michael Agricola ; [toim. E- Granit-Ilmoniemi] 

Näköisp., Helsinki : [Puromiehen kirjapaino], 1932. - [10] lehteä ; 17 cm 
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Agricola, Mikael 

Abckiria / Michael Agricola ; [toim. E- Granit-Ilmoniemi] 

Näköisp., Helsinki : [Käpylän ammattikoulu], 1987. - [10] lehteä ; 17 cm 

 

Agricola, Mikael 

Abckiria : näköispainos Mikael Agricolan Abckirian eri painosten säilyneistä katkelmista / 

Mikael Agricola ; esittelyn kirjoittanut Aarni Penttilä 

Näköisp., Helsinki : Suomalaisen kirjallisuuden seura, 1971. - [2] 28 [2] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Agricola, Mikael 

Abckiria : näköispainos Mikael Agricolan ABCkirian eri painosten säilyneistä katkelmista 
/ Mikael Agricola ; toimittanut Aarni Penttilä 

Näköisp., [Helsinki] : Suomalaisen kirjallisuuden seura, 1982. - 32 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Akiander, Matthias 

Lukemisen alku-oppi, tahi aapis-kirja 
Helsinki : Frenckell ja poika, 1865. - 55, [1] s. : kuv. ; 17 cm 

 

Akiander, Matthias 

Lukemisen alku-oppi, tahi aapis-kirja 
Helsinki : Frenckell ja poika, 1882. - 55, [1] s. : kuv. ; 17 cm 

 

Anttila, Selma 

Iloinen aapinen / toimittaneet Eva ja Selma Anttila 

Helsinki : WSOY, 1911. - 62 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Apilatien aapinen / [Mervi] Wäre, [Marja-Kristiina] Lerkkanen, [Laura] Suonranta-Hollo, 

[Jukka] Parkkinen, [Pia] Westerholm. 1. p., Helsinki : Sanoma Pro, 2014. - 169 s. : kuv. ; 25 cm 

 

Âpis-kirja : venyke-kirjaimille sovitettu / [toimittanut Wolmar Styrbjörn Schildt] 

Kuopio : Aschan, 1861. - 27 s. ; 16 cm 

 

Autonen, J. U. 

Kuvakirjaimisto : kouluja ja koteja varten / laatinut J. U. Autonen ; kuvittanut R. Lahdelma 

[= Reino Lahdelma]. Helsinki : Tammi, [1945]. - [32] kuvataulua : kuv. ; 24 cm 

 

Ensimmäinen lukukirja. [Helsinki] : [Helsingin Sokeainkoulu], 1932. - [56] s. ; 26 x 30 cm 

 

Eskola, Annikki 

Tavuaapinen eriyttävään opetukseen / Annikki Eskola, Marjatta Markkula ; [kokeiluryhmä: 

Riitta Mäkinen, Kyllikki Seitsamo; kuvitus: Maija Kivinen] 

[Espoo] : [Weilin + Göös] ; Helsinki : Valistus, 1979. - 136 s. : kuv. ; 25 cm 

 

Gezelius, Johannes 

Lasten paras tawara 
Turku : Frenckell ja poika, 1846. - 96 s. ; 17 cm 
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Gezelius, Johannes 

Lasten paras tawara 
Turku : Frenckell ja poika, 1852. - 96 s. ; 17 cm 

 

Haavio, Martti 

Iloinen aapinen / Martti Haavio, Aili Konttinen, Ohto Oksala ; kuvittanut Erkki Koponen 

Porvoo : WSOY, 1937. - 144 s. : kuv. ; 22 cm 

 

Haavio, Martti 

Iloinen aapinen / Martti Haavio, Aili Konttinen, Ohto Oksala ; kuvittanut Erkki Koponen 

2. [uud.] p., Porvoo : WSOY, 1938. - 158 s. : kuv. ; 22 cm 

 

Haavio, Martti 

Iloinen aapinen / Martti Haavio, Aili Konttinen, Ohto Oksala ; kuvittanut Erkki Koponen 

3. p., Porvoo : WSOY, 1940. - 158 s. : kuv. ; 22 cm 

 

Haavio, Martti 

Iloinen aapinen / Martti Haavio, Aili Konttinen, Ohto Oksala ; kuvittanut Erkki Koponen 

4. p., Porvoo : WSOY, 1941. - 158 s. : kuv. ; 22 cm 

 

Haavio, Martti 

Iloinen aapinen / Martti Haavio, Aili Konttinen, Ohto Oksala ; [kuvittanut Eeli Jaatinen] 

5. [uud.] p., Porvoo : WSOY, 1943. - 158 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Haavio, Martti 

Iloinen aapinen / Martti Haavio, Aili Konttinen, Ohto Oksala ; [kuvittanut Eeli Jaatinen] 

7. p., Porvoo : WSOY, 1945. - 158 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Haavio, Martti 

Iloinen aapinen / Martti Haavio, Aili Konttinen, Ohto Oksala ; [kuvittanut Eeli Jaatinen] 

10. p., Porvoo : WSOY, 1948. - 158 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Haavio, Martti 

Iloinen aapinen / Martti Haavio, Aili Konttinen, Ohto Oksala ; [kuvittanut Eeli Jaatinen] 

11. p., Porvoo : WSOY, 1949. - 158 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Haavio, Martti 

Iloinen aapinen / Martti Haavio, Aili Konttinen, Ohto Oksala ; kuvittanut Erkki Koponen 

17. p., [Helsinki] : WSOY, 2004. - 144 s. : kuv. ; 22 cm 

 

Haavio, Martti 

Kotiaapinen / [Martti] Haavio, [Aili] Konttinen, [Ohto] Oksala ; [kuvittanut Erkki Koponen] 

[5. p.], [Porvoo] : WSOY, 1942. - 47, [1] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Haavio, Martti 

Kotiaapinen / [Martti] Haavio, [Aili] Konttinen, [Ohto] Oksala ; [kuvittanut Erkki Koponen] 

[6. p.], [Porvoo] : WSOY, 1943. - 47, [1] s. : kuv. ; 20 cm 
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Haavio, Martti 

Kotiaapinen / [Martti] Haavio, [Aili] Konttinen, [Ohto] Oksala ; [kuvittanut Erkki Koponen] 

18. p., Porvoo : WSOY, 1963. - 47, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Haavio, Martti 

Kotiaapinen / [Martti] Haavio, [Aili] Konttinen, [Ohto] Oksala ; [kuvittanut Erkki Koponen] 

20. p., Porvoo : WSOY, 1968. - 47, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Haavio, Martti 

Kotiaapinen / [Martti] Haavio, [Aili] Konttinen, [Ohto] Oksala ; [kuvittanut Erkki Koponen] 

23. p., [Porvoo] ; [Helsinki] : WSOY, 1981. - 47, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Haavio, Martti 

Kultainen aapinen / laatineet Martti Haavio, Aale Tynni, A. Hinkkanen ; kuvittanut Maija 

Karma. 3. p., Porvoo : [WSOY], 1958. - 155, [5] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Haavio, Martti 

Kultainen aapinen / laatineet Martti Haavio, Aale Tynni, A. Hinkkanen ; kuvittanut Maija 

Karma. 4. p., Porvoo : [WSOY], 1960. - 155, [5] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Haavio, Martti 

Kultainen aapinen / laatineet Martti Haavio, Aale Tynni, A. Hinkkanen ; kuvittanut Maija 

Karma. 7. p., Porvoo; Helsinki; Juva : [WSOY], 1977. - 155, [5] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Haavio, Martti 

Kultainen aapinen / laatineet Martti Haavio, Aale Tynni, A. Hinkkanen ; kuvittanut Maija 

Karma. 9. p., Porvoo; Helsinki; Juva : [WSOY], 1984. - 155, [5] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Havas, Väinö 

Kristityn kodin aapinen / Wäinö Hawas ; [kuwat J. O. Raja-Aho] 

Oulu : Suomen Rauhanyhdistysten Keskusyhdistys, 1930. - 96 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Havas, Väinö 

Kristityn kodin aapinen / Wäinö Hawas ; [kuwat J. O. Raja-Aho] 

[2. p.], Oulu : Suomen Rauhanyhdistysten Keskusyhdistys, 1964. - 96 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Heinämaa, Siviä 

Aapinen / Siviä Heinämaa ; kuvittanut V. Soldan-Brofeldt 

Porvoo : WSOY, [1928]. - 128 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Heinämaa, Siviä 

Aapinen / Siviä Heinämaa ; kuvittanut V. Soldan-Brofeldt 

3. p., Porvoo : WSOY, 1929. - 128 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Heinämaa, Siviä 

Aapinen / Siviä Heinämaa ; kuvittanut V. Soldan-Brofeldt 

5. p., Porvoo : WSOY, 1931. - 136 s. : kuv. ; 20 cm 
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Heinämaa, Siviä 

Aapinen / Siviä Heinämaa ; kuvittanut V. Soldan-Brofeldt 

6. [uud.] p., Porvoo : WSOY, 1932. - 136 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Heinämaa, Siviä 

Aapinen / Siviä Heinämaa ; kuvittanut V. Soldan-Brofeldt 

[9. p.], Porvoo : WSOY, 1936. - 136 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Heiskanen, Linda 

Oma aapinen / Linda Heiskanen, Marja-Liisa Julkunen, Kari Piippo ; [toimittaja: Irma Heino; 

kuvitus: Kari Piippo]. Kokeilup., Helsinki : WSOY, 1980. - 240 s. : kuv. ; 25 cm 

 

Heiskanen, Linda 

Oma aapinen / Linda Heiskanen, Marja-Liisa Julkunen, Kari Piippo ; [toimittaja: Irma Heino; 

kuv.: Kari Piippo]. Kokeilup. muuttamaton lisäp., Helsinki : WSOY, 1981. - 240 s. : kuv. ; 25  

 

Heporauta, F. A. 

Lapsi laittaa aapisen : Suomen lasten aapiseen liittyvä askarteluopas / [F. A.] Heporauta, 

[Jussi] Laurila, [Severi] Kantola. [Porvoo] : WSOY, [1937]. - 68 kuval. (kansio) : kuv. ; 22 cm 

 

Hilli, Fritiof 

Alkukoulun aapinen ja lukukirja / kirjoitti Fritiof Hilli ; [kuvittanut S.H.] 

Porvoo : WSOY, 1916. - 116 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Hilli, Fritiof 

Alkukoulun aapinen ja lukukirja 
Helsinki : Öflund & Pettersson, 1919. - 96 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Hilli, Fritiof 

Alkukoulun aapinen ja lukukirja 
3. p., [Tampere] : [tekijä], 1921. - 96 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Hilli, Fritiof 

Alkukoulun aapinen ja lukukirja : laajempi laitos 
7. p., [Tampere] : [tekijä], 1928. - 64 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Hilli, Fritiof 

Alkukoulun aapinen ja lukukirja : suppeampi laitos 
9. p., [Tampere] : [tekijä], 1930. - 64 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Hilli, Fritiof 

Alkukoulun aapinen ja lukukirja alkeisoppeineen 
10. p., [Tampere] : [tekijä], 1936. - 124 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Hilli, Fritiof 

Alkukoulun aapinen ja lukukirja alkeisoppeineen : suppeampi laitos 
10. p., [Tampere] : [tekijä], 1936. - 80 s. : kuv. ; 20 cm 
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Hilli, Fritiof 

Lasten ensimmäinen luku- ja oppikirja 
Helsinki : Littera, 1914. - 75 s. : kuv. ; 19 cm  

 

Hiltunen, Sinikka 

Kiva lukea / Sinikka Hiltunen, Matti Koivula ; [piirrokset ja taitto: Tuula Moilanen] 

[5. p.], Helsingissä : Otava, 1999. - 179 s. : kuv. ; 29 cm 

 

Holm, Nelly 

Lukukirja : Suomen kielen oppikirja : II luokka / N. Holm, I. Petrova ; [kuvittaneet Jevgeni 

Fadejev, Juri Gusenkov, Juri Tshernyh]. [2. p.], Petroskoi : Karjalan kirjakustantamo, 1967. - 

227 (1) s. : kuv. ; 27 cm + 1 irtoliite (taitelehti) 

 

Holm, Nelly 

Lukukirja : Suomen kielen oppikirja : II luokka / N. Holm, I. Petrova ; [kuvittaneet Jevgeni 

Fadejev, Juri Gusenkov, Juri Tshernyh]. [Uusi. p.], Petroskoi : Karjala-kustantamo, 1973. - 227,  

 

Iloinen aapinen : pienaakkoset / Hannele Huovi, Mervi Wäre, Markku Töllinen ; [kuvitus:] 

Jukka Lemmetty ; [toimitus: Hannele Lemmetty]. 1. p., [Espoo] : Weilin + Göös, 1990. - 176, [3] 

s. : kuv. ; 25 cm 

 

Iloinen aapinen : suuraakkoset / Hannele Huovi, Mervi Wäre, Markku Töllinen ; [kuvitus:] 

Jukka Lemmetty ; [toimitus: Hannele Lemmetty]. 1. p., [Espoo] : Weilin + Göös, 1991. - 177, [2] 

s. : kuv. ; 25 cm 

 

Jutila, Merja 

Minun aapiseni / Merja Jutila, Hannele Niiranen ; kuvitus: Kaarina Kaila 

[Helsinki] : Uusi tie, 1971. - [24] lehteä : kuv. ; 24 cm 

 

Järnefelt, Arvid 

Lukemisen ja kirjoittamisen alkuopetus kotiopetusta varten : kuvilla varustettu / Arvid 

Järnefelt ; [kuvittanut Venny Soldan-Brofeldt] 

Helsingissä : Otava, 1905. - [2], 81 s. : kuv. ; 20 cm + 4 liitettä 

 

Järvinen, Laina 

Alkeislukukirja kuuromykille / Laina Järvinen ; [kuvain selventämisen ja uusien laatimisen on 

suorittanut taiteilija Sävele Angervo]. Mikkeli : [tekijä], 1936. - 71 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Kajarto, Hilkka 

Aapiskirja / Hilkka Kajarto, Anneli Parviainen ; kuvittanut Pirkko-Liisa Surojegin; [Aapiskirjan 

tukiryhmä: Mervi Hangasmaa...et al.] ; [toimittaja Tuovi Häyry] 

1. p, Helsinki : Otava, 1986. - 174, [1] s. : kuv. ; 25 cm; 24 cm 

 

Kajarto, Hilkka 

Aapiskirja / Hilkka Kajarto, Anneli Parviainen ; kuvittanut Pirkko-Liisa Surojegin; [Aapiskirjan 

tukiryhmä: Mervi Hangasmaa...et al.] ; [toimittaja Tuovi Häyry] 

[3.] p, Helsinki : Otava, 1988. - 174, [1] s. : kuv. ; 25 cm 
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Kajarto, Hilkka 

Aapiskirja / Hilkka Kajarto, Anneli Parviainen ; kuvittanut Pirkko-Liisa Surojegin; [Aapiskirjan 

tukiryhmä: Mervi Hangasmaa...et al.] ; [toimittaja Tuovi Häyry] 

[3.] p., [lisäp.], Helsinki : Otava, 1989. - 174, [1] s. : kuv. ; 24 cm 

 

Kalajoki, Meri Tuuli 

Pikku aapinen / Meri Tuuli Kalajoki, Vesa Huhtala.  

2. p., Lohja : Karas-Sana, 1982. - 32 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Kallio, Eila 

Peruskoulun aapinen 1 / Eila Kallio, Liisa Merenkylä ; kuvittanut Katriina Viljamaa-Rissanen ; 

[toimittaja: Anneli Sirén]. [Helsinki] : Valistus, 1972. - 95 s. : kuv. ; 25 cm. ISBN 

951-610-253-0 nid. 

 

Kallio, Eila 

Peruskoulun aapinen 1 / Eila Kallio, Liisa Merenkylä ; kuvittanut Katriina Viljamaa-Rissanen ; 

[toimittaja: Anneli Sirén]. 2. p., [Helsinki] : Valistus, 1974. - 95 s. : kuv. ; 25 cm. ISBN 

951-610-253-0 nid.  

 

Kallio, Eila 

Peruskoulun aapinen 2 / Eila Kallio, Liisa Merenkylä ; kuvittanut Katriina Viljamaa-Rissanen ; 

[toimittaja: Anneli Sirén]. [Helsinki] : Valistus, 1972. - 144 s. : kuv. ; 25 cm. ISBN 

951-610-254-9 nid. 

 

Kallio, Eila 

Peruskoulun aapinen 2 / Eila Kallio, Liisa Merenkylä ; kuvittanut Katriina Viljamaa-Rissanen ; 

[toimittaja: Anneli Sirén]. 5. p., [Helsinki] : Weilin + Göös, 1980. - 144 s. : kuv. ; 25 cm. ISBN 

951-35-2198-2 nid. 

 

Kallioniemi, Tuula 

Aapinen : satulakka, viestivakka, tietopakka / Tuula Kallioniemi, Minna Katajamäki, Sinikka 

Raikunen ; kuvitus: Timo Kästämä. [5. p.], Helsinki : Otava, 1997. - 175, [1] s. : kuv. ; 25 cm 

 

Kallioniemi, Tuula 

Hauska matka : aapinen / Tuula Kallioniemi, Sinikka Raikunen ; kuvittanut Mika 

Kolehmainen. [3. p.], Helsingissä : Otava, 2003. - 176 s. : kuv. ; 26 cm 

 

Kallioniemi, Tuula 

Hauska matka : aapinen / Tuula Kallioniemi, Sinikka Raikunen ; kuvitus Mika Kolehmainen 

Uudistetun laitoksen 1. p., Helsingissä : Otava, 2005. - 192 s. : kuv. ; 27 cm 

 

Kallioniemi, Tuula 

Hauska matka : aapinen / Tuula Kallioniemi, Sinikka Raikunen ; kuvitus Mika Kolehmainen 

Uudistetun laitoksen 4. p., Helsingissä : Otava, 2008. - 192 s. : kuv. ; 27 cm 

 

Kallioniemi, Tuula 

Sukkelat sanat / Tuula Kallioniemi, Sinikka Raikunen ; kuvitus: Martti Sirola.Esiopetuksen 

aapinen. Helsingissä : Otava, 2001. - 80 s. : kuv. ; 29 cm. ISBN 951-1-16497-X nid. 
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Kananoja, Sirkku 

EKA / Sirkku Kananoja, Terttu Tupala.Aapinen / [kuvitus: Sirkku Kananoja ja Anssi Asunta].  

Helsinki : Kirjayhtymä, 1974. - 96 s. : kuv. ; 21 x 30 cm. ISBN 951-26-0993-2 nid. 

 

Kananoja, Sirkku 

EKA / Sirkku Kananoja, Terttu Tupala.Aapinen / [kuvitus: Sirkku Kananoja]. Helsinki : 

Kirjayhtymä, 1974. - 95, [1] s. : kuv. ; 21 x 30 cm. ISBN 951-26-0882-0 nid. 

 

Kantola, Severi 

Askartelu-aapinen : oppilaspainos 
Helsinki : Otava, 1921. - 148 s. : kuv. ; 20 cm, 21 cm 

 

Kantola, Severi 

Askartelu-aapinen : oppilaspainos 
2. p., Helsinki : Otava, 1927. - 14 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kapari, Helmi 

Aapinen / laatinut Helmi Kapari ; kuvittanut Väinö Virtanen 

[Helsinki] : Koulutarpeiden keskusliike, [193-?]. - 16 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kapari, Helmi 

Aapinen / laatinut Helmi Kapari ; kuvittanut Väinö Virtanen 

[Helsinki] : Koulutarpeiden keskusliike, [193-?]. - [16] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kapari, Helmi 

Aapinen / [laatinut] Helmi Kapari ; [kuvittanut Väinö Virtanen] 

[Uusi p.], [Helsinki] : Koulutarpeiden keskusliike, [1940?]. - 16 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kemilä, Dagmar 

Luen ja kerron [1] : Alakansakoulun luku- ja puheaapinen / Dagmar Kemilä, Paavo 

Kuosmanen; kuvittanut Helga Sjöstedt.  

5. p., Helsinki : Valistus, 1955. - 129, [1] s. : kuv., nuott. ; 24 cm 

 

Kemilä, Dagmar 

Luen ja kerron [1] : Alakansakoulun luku- ja puheaapinen / Dagmar Kemilä, Paavo 

Kuosmanen; kuvittanut Helga Sjöstedt.  

7. [laajennettu] p., Helsinki : Valistus, 1956. - 135, [1] s. : kuv., nuott. ; 24 cm 

 

Kiertokoulun oppikirja Suomen lapsukaisille / järjestellyt K. Einiö [=Karolina Enroth], Otto 

Behrens. Helsinki : Weilin ja Göös, 1892. - 124 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kirjakuja / Nina Kilpimaa-Lipasti ... [et al.] ; [kuv. Salla Savolainen]. 1 : Aapinen 

Helsinki : Tammi, 2007. - 193 s. : kuv. ; 27 cm 

 

Kodin aapinen 
3. p., Helsinki : Suomen luterilainen evankeliumiyhdistys, 1941. - 40 s. : kuv., nuott. ; 20 cm 
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Kodin ja koulun ensimmäinen kirja / Niemi-Genetzin mukaan toimittanut Linda Pylkkänen ; 

kuvittanut Martta Wendelin 

13. uudistettu p., Helsinki : Otava, 1935. - [4], 117, [1] s. : kuv. ; 21 cm  

 

Kodin ja koulun ensimmäinen kirja / Niemi-Genetzin mukaan toimittanut Linda Pylkkänen ; 

kuvittanut Martta Wendelin. 12. uudistettu p., Helsinki : Otava, 1931. - [4], 116 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Kodin ja koulun ensimmäinen kirja / Niemen-Genetzin mukaan toimittanut Linda Pylkkänen ; 

kuvittanut Martta Wendelin. 14. [uudistettu] p., Helsinki : Otava, 1940. - [4], 119, [1] s. : kuv. ; 

21 cm 

 

Kodin ja koulun ensimmäinen kirja / Niemi-Genetzin mukaan toimittanut Linda Pylkkänen ; 

kuvittanut Martta Wendelin. 17. p., Helsinki : Otava, 1994. - [4], 116 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Kodin ja koulun ensimäinen kirja : Herm. Niemen aapisen mukaan / toimittanut H. Genetz ; 

[kuvittaja Ester Hjelt-Cajanus]. Helsinki : Otava, 1904. - 86, [2] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kodin ja koulun ensimäinen kirja : Herm. Niemen aapisen mukaan / toimittanut H. Genetz ; 

[kuvittaja Ester Hjelt-Cajanus]. 3. p., Helsinki : Otava, 1909. - 119  s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kodin ja koulun ensimäinen kirja : Herm. Niemen aapisen mukaan / toimittanut H. Genetz ; 

[kuvittaja Ester Hjelt-Cajanus]. 6. p., Helsinki : Otava, 1916. - 123  s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kodin ja koulun ensimäinen kirja : Herm. Niemen aapisen mukaan / toimittanut H. Genetz ; 

[kuvittaja Ester Hjelt-Cajanus]. 7. p., Helsinki : Otava, 1917. - 123  s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kodin ja koulun ensimäinen kirja : Herm. Niemen aapisen mukaan / toimittanut H. Genetz ; 

[kuvittaja Ester Hjelt-Cajanus]. 8. p., Helsinki : Otava, 1919. - 123  s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kodin ja koulun ensimäinen kirja : Herm. Niemen aapisen mukaan / toimittanut H. Genetz ; 

[kuvittaja Ester Hjelt-Cajanus]. 9. p., Helsinki : Otava, 1921. - 119, [1]  s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kodin ja koulun ensimäinen kirja : Herm. Niemen aapisen mukaan / toimittanut H. Genetz ; 

[kuvittaja Ester Hjelt-Cajanus]. 10. p., Helsinki : Otava, 1924. - 119, [1]  s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kodin ja koulun ensimäinen kirja : Herm. Niemen aapisen mukaan / toimittanut H. Genetz ; 

[kuvittaja Ester Hjelt-Cajanus]. 11. p., Helsinki : Otava, 1927. - 119, [1]  s. : kuv. ; 20 cm 

 

Korolainen, Tuula 

Aakkoskaravaani / [lorut:] Tuula Korolainen ; [ohjevihkonen:] Leena Rikkola ; [piirrokset:] 

Heli Pukki ; [ulkoasun suunnittelu: Heli Ahola] ; [toimitus: Hanna Silvennoinen] 

Helsinki : Tammi, 2001. - 1 laatikko : kuv. ; 32 x 22 x 9 cm 

 

Koti-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten / toimitti J. H. Tuhkanen ; [kuvitti 

Alexander Federley]. Helsinki : Weilin & Göös, 1894. - 40 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Koti-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta warten / toimitti J. H. Tuhkanen ; [kuvitti 

Alexander Federley]. [Uusi p.], Helsinki : Weilin & Göös, 1918. - 40 s. : kuv. ; 19 cm 
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Koti-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta warten / toimitti J. H. Tuhkanen ; [kuvitti 

Alexander Federley]. [Uusi p.], Helsinki : Weilin & Göös, 1920. - 40 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Kotikieli. 1 / Marita Hauhia, Ritva Rapp, Violet Hägglund, Liisa Mattila, Veijo Mattila; kuvitus 

Päivi Paunu ja Kirsti Nieminen. Helsinki : Kirjayhtymä, 1976. - [1], 133 s. : kuv. ; 18 x 25 cm. 

ISBN 951-26-1201-1 nid. 

 

Kristillisen kodin aapinen / [toim. R. Saraste]. Savonlinna : R. Saraste, 1908. - 31 s. : kuv ; 14 

cm 

 

Kunnas, Kirsi 

Aikamme aapinen / Kirsi Kunnas apunaan työryhmä: Veli Nurmi, Seija Nöjd ja Kyllikki 

Röman ; [kuvitus: Elina Vanninen] 

Porvoo; Helsinki : WSOY, 1968. - 191 (1) s., : kuv. ; 20 cm 

 

Kunnas, Kirsi 

Aikamme aapinen / Kirsi Kunnas apunaan työryhmä: Veli Nurmi, Seija Nöjd ja Kyllikki 

Röman ; [kuvitus: Elina Vanninen] 

2. p., Porvoo; Helsinki : WSOY, 1969. - 191 (1) s., : kuv. ; 20 cm 

 

Kunnas, Kirsi 

Aikamme aapinen / Kirsi Kunnas apunaan työryhmä: Veli Nurmi, Seija Nöjd ja Kyllikki 

Röman ; [kuvitus: Elina Vanninen] 

2. painoksen muuttamaton lisäp., Porvoo; Helsinki : WSOY, 1970. - 191 (1) s., : kuv. ; 20 cm 

 

Kunnas, Kirsi 

Aikamme aapinen / [laat.] Kirsi Kunnas apunaan työryhmä Veli Nurmi, Seija Nöjd ja Kyllikki 

Röman ; kuvitus: Elina Vanninen.Peruskoulun 1. luokan syyslukukauden kirja 

4. p., uus. laitos, Helsinki : WSOY, 1973. - [8], 151, [3] s., 1 irtol. : kuv. ; 21 cm 

 

Kuosmanen, Paavo 

Opin lukemaan : lasten aapinen / laatineet Paavo Kuosmanen, Liisa Merenkylä, Pentti 

Merenkylä ; kuvittanut Heljä Lahtinen. Helsinki : Valistus, 1962. - 154, [6] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Kuosmanen, Paavo 

Opin lukemaan : lasten aapinen / laatineet Paavo Kuosmanen, Liisa Merenkylä, Pentti 

Merenkylä ; kuvittanut Heljä Lahtinen 

6. p., Helsinki : Valistus, 1968. - 154, [6] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Kuwa-aapinen. 15. p., Turku : Wilén, 1886. - 47, [1] s. : kuv. ; 18 cm 

 

Kuwa-aapinen. 20. p., Turku : Wilén ja kumpp. kirjapaino, 1892. - 47, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kuwa-aapinen. Turku : Luostarinmäen Käsityöläismuseon kirjapaino, 1944. - 47, [1] s. : kuv. ; 

20 cm 
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Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : laajempi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 8. p., Tampere : Isak Julin, 1915. - 64 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : laajempi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 10. p., Tampere : Isak Julin, 1917. - 64 s. : kuv. ; 20 

cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : laajempi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 15. p., Tampere : Tampereen Paperiteos, 1922. - 64 s. : 

kuv. ; 20 cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : laajempi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 18. p., Pori : Otto Andersin, 1941. - 64 s. : kuv. ; 20 

cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : laajempi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 18. p., Pori : Otto Andersin, 1942. - 64 s. : kuv. ; 20  

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : laajempi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 19. p., Pori : Otto Andersin, 1943. - 64 s. : kuv. ; 20 

cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : laajempi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 21. p., Pori : Otto Andersin, 1944. - 64 s. : kuv. ; 20 

cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : laajempi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 26. p., Pori : Otto Andersin, 1947. - 64 s. : kuv. ; 20 

cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : suppeampi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 7. p., Tampere : Isak Julin, 1915. - 32 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : suppeampi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 14. p., Tampere : Tampereen Paperiteos, 1920. - 32 s. : 

kuv. ; 20 cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : suppeampi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 17. p., Tampere : Tampereen Paperiteos, 1924. - 32 s. : 

kuv. ; 20 cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : suppeampi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 18. p., Pori : Otto Andersin, 1931. - 32 s. : kuv. ; 20 

cm 

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : suppeampi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 23. p., Pori : Otto Andersin, 1943. - 32 s. : kuv. ; 20 

cm 
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Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : suppeampi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 24. p., Pori : Otto Andersin, 1943. - 32 s. : kuv. ; 20  

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : suppeampi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela ; [kuvittaja Alexander Federley]. 41. p., Pori : Otto Andersin, 1957. - 32 s. : kuv. ; 20  

 

Kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten : suppeampi laitos / toimittanut Kustaa 

Kuusela. 43. p., Pori : Otto Andersin, 1963. - 32 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lasten ensimmäinen kirja eli aapinen : kiertokouluja ja kotiopetusta varten / toimittanut 

Herm. Niemi. 10. korj. ja uudestaan kuv. p., Tampere : Olánin kirjakauppa, 1921. - 59, [1] s. : 

kuv. ; 19 cm 

 

Lasten ensimmäinen kirja eli aapinen : kiertokouluja ja kotiopetusta varten / toimittanut 

Herm. Niemi. 11. korj. ja uudestaan kuv. p., Tampere : Olánin kirjakauppa, 1927. - 59, [1] s. : 

kuv. ; 19 cm 

 

Lasten ensimäinen kirja eli aapinen : kiertokouluja ja kotiopetusta varten / toimittanut 

Herm. Niemi. 2. p., [Tampere] : Olán, 1886. - 64 s. : kuv. ; 20 cm   

 

Lasten ensimäinen kirja eli aapinen : kiertokouluja ja kotiopetusta varten / toimittanut 

Herm. Niemi. 3. p., [Tampere] : Olán, 1890. - 64 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lasten ensimäinen kirja eli aapinen : kiertokouluja ja kotiopetusta varten / toimittanut 

Herm. Niemi. 8. p., [Tampere] : Olán, 1911. - 46, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lasten ensimäinen kirja eli aapinen : kiertokouluja ja kotiopetusta varten / toimittanut 

Herm. Niemi. 9., korj. p., Tampere : Olán'in kirjakauppa, 1915. - 46, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lasten hyöty ja huwitus. I : Itämaisia tarinoita : suomennettuja ja kauniilla kuwilla 

warustettuja : toinen aapis-kirjalla lisätty painos. ISBN nid.  (osa) 

2. lis. p., Helsinki : Öhmannin Kirjakauppa, 1852. - 55 s. : kuv. ; 13 cm 

 

Lasten koti-aapinen / [toimittanut K. Einiö [=Karolina Enroth]?] 

Helsinki : Lina Enroth, [1901?]. - [1], 24, [1] s. : kuv. ; 22 cm 

 

Lasten lukukirja : oppikirja koulua ja kotia varten / toimittanut Alli Nissinen ; [kuvittajat: 

Alexander Federley ja Wilhelm Meyer] 

3., korjattu p., Porvoo : WSOY, 1910. - 129, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lasten lukukirja : oppikirja koulua ja kotia varten / toimittanut Alli Nissinen ; [kuvittajat 

Alexander Federley ja Wilhelm Meyer] 

4. p., Porvoo : WSOY, 1912. - 133, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lasten lukukirja : oppikirja koulua ja kotia varten / toimittanut Alli Nissinen ; [kuvittajat 

Alexander Federley ja Wilhelm Meyer] ; nuottiliite Anna Sarlin 

6. p., Porvoo : WSOY, 1918. - 148 s. : kuv. ; 20 cm 
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Lasten lukukirja : oppikirja koulua ja kotia varten / toimittanut Alli Nissinen ; [kuvittajat 

Alexander Federley ja Wilhelm Meyer] ; nuottiliite Anna Sarlin 

7. p., Porvoo : WSOY, 1923. - 150 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lasten paras ystävä : aapinen [1. kirja] : Suomen kreikkalaiskatolisen väestön tarpeeksi. 

Wiipuri : Karjalan kirjapaino, 1919. - 39, [1] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Laurio, Greta 

Kevätaapinen / Greta Laurio, Marja Tuononen ; [kuvittanut] Katriina Viljamaa-Rissanen 

Helsinki : Otava, 1978. - 128 s. : kuv. ; 24 cm 

 

Laurio, Greta 

Syysaapinen / Greta Laurio, Marja Tuononen ; [kuvittanut] Katriina Viljamaa-Rissanen 

Helsinki : Otava, 1978. - 95 s. : kuv. ; 24 cm 

 

Lehtonen, Ensio 

Kullanmurun aapinen / laatinut Ensio Lehtonen ; [kuvittanut Seppo Launis] 

Helsinki : Kuva ja sana, 1942. - 32 s. : kuv., nuott. ; 19 cm 

 

Lehtonen, Ensio 

Kullanmurun aapinen / laatinut Ensio Lehtonen ; [kuvittanut Seppo Launis] 

[Uusi p.], Helsinki : Kuva ja sana, 1943. - 32 s. : kuv., nuott. ; 19 cm 

 

Lehtonen, Ensio 

Kullanmurun aapinen / laatinut Ensio Lehtonen ; [kuvittanut Seppo Launis] 

[Uusi p.], Helsinki : Kuva ja sana, 1945. - 32 s. : kuv., nuott. ; 19 cm 

 

Lehtonen, Ensio 

Kullanmurun aapinen / laatinut Ensio Lehtonen ; [kuvittanut Seppo Launis] 

[Uud. p.], [Helsinki] : Kuva ja sana, 1962. - 32 s. : kuv., nuott. ; 21 cm 

 

Lehtonen, Ensio 

Kullanmurun aapinen / laatinut Ensio Lehtonen ; [kuvittanut Seppo Launis] 

[Uusi p.], [Helsinki] : Kuva ja sana, 1971. - 32 s. : kuv., nuott. ; 21 cm 

 

Lehtonen, Ensio 

Kullanmurun aapinen / laatinut Ensio Lehtonen ; [kuvittanut Seppo Launis] 

18. p., [Helsinki] : Kuva ja sana, 1974. - 32 s. : kuv., nuott. ; 21 cm 

 

Linnamaa, O. 

Yksin yrittäjän aapinen 
[Uusi p.], Tampere : Hämeen kirjapaino, 1941. - 60 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Linnamaa, O. 

Yksin yrittäjän aapinen 
[Uusi p.], Tampere : Hämeen kirjapaino, 1942. - 60 s. : kuv. ; 19 cm 
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Linnamaa, O. 

Yksin yrittäjän aapinen 
[Uusi p.], Tampere : Hämeen kirjapaino, 1945. - 60 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Linnamaa, O. 

Yksin yrittäjän aapinen 
[4. korj. p.], Tampere : Hämeen kirjapaino, 1952. - 60 s. : kuv. ; 19 cm 

Lukemisen alkuoppi eli aapinen : kotia ja kiertokoulua varten / toimittanut Herman Ojala ; 

[kuvittaja Otto Behrens... [et al.]] 

16. lyh. p., Porvoo : WSOY, 1919. - 38 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lukemisen alkuoppi eli aapinen : kotia ja kiertokoulua varten / toimittanut Herman Ojala ; 

[kuvittaja Otto Behrens...[et al.]] 

17. lyh. p., Porvoo : WSOY, 1920. - 38 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lukukirja lapsille : ensimmäistä lukemisen ja kirjoituksenopetusta warten : runsaasti 

kuwilla kaunistettu / toimitti K. Raitio 

Porwoo : Söderström, [1888]. - 83 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lukukirja lapsille : ensimmäistä lukemisen ja kirjoituksenopetusta warten : runsaasti 

kuwilla kaunistettu / toimitti K. Raitio 

2. p., Porwoo : Söderström, [1889]. - 95 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lukukirja lapsille : ensimmäistä lukemisen ja kirjoituksenopetusta warten : runsaasti 

kuwilla kaunistettu / toimitti K. Raitio 

7. p., Porwoo : Söderström, 1897. - 95 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lukukirja lapsille : ensimmäistä lukemisen ja kirjoituksenopetusta warten : runsaasti 

kuwilla kaunistettu / toimitti K. Raitio 

8. p., Porwoo : Söderström, 1899. - 95 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lukukirja lapsille : ensimmäistä lukemisen ja kirjoituksenopetusta warten : runsaasti 

kuwilla kaunistettu / toimitti K. Raitio 

9. p., Porwoo : Söderström, 1900. - 95 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lukukirja lapsille : ensimmäistä lukemisen ja kirjoituksenopetusta varten : runsaasti 

kuwitettu / toimitti K. Raitio 

16. p., Porwoo : WSOY, 1918. - 127, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lukukirja lapsille : ensimmäistä lukemisen ja kirjoituksenopetusta varten : runsaasti 

kuwitettu / toimitti K. Raitio 

15. p., Porwoo : WSOY, 1914. - 127, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lukukirja lapsille : ensimmäistä lukemisen ja kirjoituksenopetusta warten : runsaasti 

kuwitettu / toimitti K. Raitio 

11. p., Porwoo : WSOY, 1904. - [128] s. : kuv. ; 21 cm 
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Lukukirja lapsille : ensimmäistä lukemisen ja kirjoituksenopetusta warten : runsaasti 

kuwitettu / toimitti K. Raitio. 12. p., Porwoo : WSOY, 1906. - 127, [1] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Lundmark, Liine 

Alkeislukukirja aikuisille / Liine Lundmark ja Brita Bärlund 

Stocksund : Harald Thilanderin kirjapaino, 1944. - 51 s. ; 20 x 29 cm 

 

Länkelä, Jaakko 

Ensimäinen luku-kirja eli aapinen : kodin ja kansakoulun tarpeeksi 
Helsinki : [Länkelä], 1866. - 84 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Länkelä, Jaakko 

Ensimäinen luku-kirja ja aapinen : kodin ja kansakoulun tarpeeksi 
18. p., Helsinki : Weilin & Göös, 1889. - 92 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Länkelä, Jaakko 

Ensimäinen luku-kirja ja aapinen : kodin ja kansakoulun tarpeeksi 
7. p., Jywäskylä : Weilin ja Göös'n kirjapaino, 1878. - 92 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Lyhyt kuwa-aapinen / [toimitti K. Einiö [=Karolina Enroth]] ; [kuvitus: Wilhelm Meyer... et. 

al.]. [2. p.], Porvoossa : WSOY, 1898. - 23, [1] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Lyhyt kuwa-aapinen / [toimitti K. Einiö [=Karolina Enroth]] ; [kuvitus: Ola Fogelberg (?)... et. 

al.]. 8. p., Porvoossa : WSOY, 1915. - 23, [1] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Lyhyt kuwa-aapinen / [toimitti K. Einiö [=Karolina Enroth]] ; [kuvitus: Ola Fogelberg (?)... et. 

al.]. 12. p., Porvoossa : WSOY, 1926. - 23, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Lyhyt kuwa-aapinen / [toimitti K. Einiö [=Karolina Enroth]] ; [kuvitus: Ola Fogelberg (?)... et. 

al.]. 15. p., Porvoossa : WSOY, 1930. - 23, [1] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Lyhyt kuwa-aapinen / [toimitti K. Einiö [=Karolina Enroth]] ; [kuvitus: Wilhelm Meyer... et. 

al.]. [Näköisp.], Helsinki : Kirja kerrallaan, 2010. - 23, [1] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Miettinen, Mervi 

Toisin sanoen 1A : aapinen / Mervi Miettinen, Auli Hakulinen ; [kuv.] Kristiina Koivu; 

työryhmässä mukana Aila Palvo, Raija Tervomaa, Sirkka Vääriskoski. 2. uus. p., Helsinki : 

Tammi, 1973. - 141 s. : kuv. ; 23 cm. ISBN 951-30-2669-8 nid. 

 

Miettinen, Mervi 

Toisin sanoen 1A : aapinen / Mervi Miettinen,  Auli Hakulinen ; [kuv.] Kristiina Koivu ;  

työryhmässä mukana Aila Palvo, Raija Tervomaa, Sirkka Vääriskoski 

9. p., [Helsinki] : Weilin + Göös, 1980. - 141 s. : kuv. ; 23 cm 

 

Miettinen, Mervi 

Toisin sanoen 1B : aapinen / Mervi Miettinen, Auli Hakulinen ; [kuv.] Kristiina Koivu. 

Helsinki : Tammi, 1973. - 146, [2] s. : kuv. ; 23 cm. ISBN 951-30-2199-8 nid.  
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Muikku, Rauni 

ABC -kirja / Rauni Muikku, Ritva Ruhanen ; kuvitus Jaakko Liukkonen ; [toimittaja: Ritva 

Sorjo-Smeds].Kevät. Helsinki : Otava, 1990. - 95, [1] s. : kuv. ; 24 cm. ISBN 951-1-10214-1 

nid. 

 

Muikku, Rauni 

ABC -kirja / Rauni Muikku, Ritva Ruhanen ; kuvitus Jaakko Liukkonen ; [toimittaja: Ritva 

Sorjo-Smeds].Syksy. [2. p.], Helsinki : Otava, 1991. - 126, [2] s. : kuv. ; 24 cm. ISBN 

951-1-10215-X nid. 

 

Määttä, Kaija 

Essin ja Aatun aapinen / Kaija Määttä ; kuvittanut Kaisa Ronkainen 

Oulu : Suomen Rauhanyhdistysten Keskusyhdistys, 2011. - 62 s. : kuv. ; 23 cm 

 

Niemi, Herman 

Kodin aapinen : opas lukemista aljettaessa : laajennettu laitos 
9. p., Porvoo : WSOY, 1928. - 72 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Niemi, Herman 

Kodin aapinen : opas lukemista aljettaessa : laajennettu laitos 
10. p., Porvoo : WSOY, 1929. - 72 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Niemi, Herman 

Opas lukemista aljettaessa : kotiopetusta ja kiertokouluja warten 
Porvoo : Söderström, [1900]. - 48 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Niemi, Herman 

Opas lukemista aljettaessa : kotiopetusta ja kiertokouluja warten : laajennettu laitos 
Porvoo : WSOY, 1911. - 72 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Niemi, Herman 

Opas lukemista aljettaessa : kotiopetusta ja kiertokouluja warten : laajennettu laitos 
4. p., Porvoo : WSOY, 1918. - 72 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Niemi, Herman 

Opas lukemista aljettaessa : kotiopetusta ja kiertokouluja warten : laajennettu laitos 
6. p., Porvoo : WSOY, 1920. - 72 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Niemi, Herman 

Opas lukemista aljettaessa : kotiopetusta ja kiertokouluja warten : laajennettu laitos 
8. p., Porvoo : WSOY, 1925. - 72 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Opi ilolla lukemaan ja kirjoittamaan! : lasten kuvakirja, aapinen ja lukukirja : kodin ja 

koulun avuksi, lasten huviksi ja hyödyksi / toimitti K. Einiö [=Karolina Enroth] 

Porvoo : WSOY, 1896. - 112, [4] s. : kuv. ; 22 cm 
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Opi ilolla lukemaan ja kirjoittamaan! : lasten kuvakirja, aapinen ja lukukirja : kodin ja 

koulun avuksi, lasten huviksi ja hyödyksi / toimitti K. Einiö [=Karolina Enroth], Karolina] 

Enroth. 2. p., Porvoo : WSOY, 1897. - 112, [4] s. : kuv. ; 22 cm 

 

Opi ilolla lukemaan ja kirjoittamaan! : lasten kuvakirja, aapinen ja lukukirja : kodin ja 

koulun avuksi, lasten huviksi ja hyödyksi / toimitti K. Einiö [=Karolina Enroth] 

4. p., Porvoo : WSOY, 1914. - 128 s. : kuv., nuott. ; 22 cm 

 

Pakkala, Teuvo 

Aapinen : kuvallinen / laatinut Teuvo Pakkala ; [kuvittanut Venny Soldan-Brofeldt... et al.] 

Helsinki : Otava, [1908]. - 104 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Pakkala, Teuvo 

Aapinen : kuvallinen / laatinut Teuvo Pakkala ; [kuvittanut Venny Soldan-Brofeldt... et al.] 

Näköisp., Helsinki : Otava, 1984. - 103 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Pakkala, Teuvo 

Aapinen : kuvitettu / laatinut Teuvo Pakkala ; [kuvittanut Venny Soldan-Brofeldt... et al.] 

4. p., Helsinki : Otava, 1919. - 103 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Pakkala, Teuvo 

Aapinen : kuvitettu / laatinut Teuvo Pakkala ; [kuvittanut Venny Soldan-Brofeldt... et al.] 

5. p., Helsinki : Otava, 1923. - 103 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Parikka, Jaana 

Tarinaleikki : aakkostarinoita ja -tehtäviä / Jaana Parikka ; [kuvitus: Tatiana Huurinainen] 

Helsinki : Tammi, 2006. - 187 s. : kuv. ; 30 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

13. p., Jyväskylä : Gummerus, 1963. - 127, [1] s. : kuv. ; 23 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

14. p., Jyväskylä : Gummerus, 1966. - 127, [1] s. : kuv. ; 23 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

15. p., [Lisäp.], Jyväskylä : Gummerus, 1987. - 127, [1] s. : kuv. ; 23 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

15. p., Jyväskylä : Gummerus, 1984. - 127, [1] s. : kuv. ; 23 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko : alakoulun ensimmäinen lukukirja / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

Jyväskylä; Helsinki : Gummerus, 1938. - 127, [1] s. : kuv. ; 24 cm 
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Penttilä, Aarni 

Aapiskukko : alakoulun ensimmäinen lukukirja / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

3. p., Jyväskylä : Gummerus, 1943. - 127, [1] s. : kuv. ; 23 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko : [lyhyt laitos koteja varten] / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

2. p., Jyväskylä : Gummerus, 1942. - 48 s. : kuv. ; 22 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko : koteja varten / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

6. p., Jyväskylä : Gummerus, 1951. - 48 s. : kuv. ; 22 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko : koteja varten / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

9. p., Jyväskylä : Gummerus, 1954. - 48 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko : koteja varten / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

13. p., Jyväskylä : Gummerus, 1963. - 48 s. : kuv. ; 22 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko : koteja varten / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

15. p., Jyväskylä : Gummerus, 1971. - 48 s. : kuv. ; 22 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Aapiskukko : koteja varten / Aarni Penttilä ; kuvittanut Asmo Alho 

17. p., Jyväskylä : Gummerus, 1978. - 48 s. : kuv. ; 22 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Karjalan lasten aapinen / Aarni Penttilä ; [kuvittaneet Rudolf Koivu ja Aarne Nopsanen] 

Helsinki : Otava, 1942. - 80 s. : kuv., nuott. ; 21 cm 

 

Penttilä, Aarni 

Karjalan lasten aapinen / Aarni Penttilä ; [kuvittaneet Rudolf Koivu ja Aarne Nopsanen] 

Näköisp., [Helsinki] : Otava, 2004. - 80 s. : kuv., nuott. ; 21 cm 

 

Pieni alku-opastaja Vienan karjalaisille : lukutaidon tarpehessa avuksi alottelijan / Vienan 

Karjalaisten liitto ; Vienan Karjalaisten liiton toimittama ; [kuvittajat Alexander Federley et. al.] 

Porvoo : WSOY, 1907. - 60 s. : kuv. ; 21 cm + 2 s. 

 

Pieni kuva-aapinen : ensimäistä opetusta varten lapsille / [kuvittanut Alexander Federley] 

[Uusi p.], Pori : Otto Andersinin kustannusliike, 1933. - 16 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Pieni kuva-aapinen : ensimäistä opetusta varten lapsille / [kuvittanut Alexander Federley] 

[Uud. p.], Pori : Otto Andersinin kustannusliike, 1941. - 16 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Pieni lasten lukukirja eli aapinen : kodin ja kiertokoulujen tarpeeksi / toimitti K. Raitio 

Sortavala : Sortavalan kirjapaino-osakeyhtiö, 1889. - 64 s. : kuv. ; 18 cm 
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Pieni lasten lukukirja eli aapinen : Suomen kreikkalais-katoolisten tarpeeksi / toimittivat K. 

Raitio ja S. Okulow. 7. p., Sortavala : Sortavalan kirjapaino, 1911. - 64 s. : kuv. ; 18 cm 

 

Pikkumetsän aapinen / [Mervi] Wäre ... [et al.] ; varistekstien muokkaus: Ari Sainio 

Helsinki : WSOY Oppimateriaalit, 2006. - 169 s. : kuv. ; 25 cm 

 

Pikkuväen aapinen : lasten ensimmäinen kirja / [toimittanut T. Otava] 

[Uusi p.], Helsinki : Tammi, 1955. - [24] lehteä : kuv. ; 19 cm 

 

Pikkuväen aapinen : lasten ensimmäinen kirja / [toimittanut T. Otava] 

[Uud. p.], Helsinki : Tammi, 1959. - [24] lehteä : kuv. ; 19 cm 

 

Pikkuväen aapinen : lasten ensimmäinen kirja / [toimittanut T. Otava] 

[Uusi p.], Helsinki : Tammi, 1965. - [24] lehteä : kuv. ; 19 cm 

 

Pikkuväen aapinen : lasten ensimmäinen kirja / [toimittanut T. Otava] 

[Uusi p.], Helsinki : Tammi, 1970. - [24] lehteä : kuv. ; 19 cm  

 

Piste-aapinen 1 : alkeisopas aikuisille / Sokeain Keskusliiton työryhmän tarkastama ja 

hyväksymä ; laatinut Anna-Liisa Hiltunen. 

Helsinki : Sokeain Keskusliitto, 1972. - 97 lehteä ; 31 cm 

 

Piste-aapinen : alkeisopas aikuisille / Sokeain Keskusliiton työryhmän tarkastama ja 

hyväksymä ; laatinut Anna-Liisa Hiltunen. 2.. ISBN sid.  (osa) / Sokeain Keskusliitto 

Helsinki : Sokeain Keskusliitto, 1973. - 113, [1] s. ; 31 cm 

 

Pitkäranta, Marjaliisa 

Loruaapinen / koonnut ja kuvittanut Marjaliisa Pitkäranta, Alli Nissinen 

2. p., Hämeenlinna : Karisto, 1999. - 64 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Raikunen, Sinikka 

Taikamaan aapinen / Sinikka Raikunen, Katariina Leino ; kuvitus: Sami Saramäki 

[uusi p.], Helsingissä : Otava, 2012. - 168 s. : kuv. ; 27 cm 

 

Raitio, Konstantin 

Kotiaapinen / toimitti K. Raitio [= Konstantin Raitio] ; [kuv. Alexander Paischeff] 

Porvoo : WSOY, 1923. - 78, [1] s. : kuv. ; 25 cm 

 

Rajamaa, Matti 

Aapinen / laatinut Matti Rajamaa ; [kuvittanut Hilja Nironen] 

Tampere : Paperi- ja kustannusoy., 1928. - 55, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Rajamaa, Matti 

Aapinen / laatinut Matti Rajamaa ; [kuvittanut Hilja Nironen] 

[Uusi p.], Vaasa : Lito-Björkell, [194-?]. - 55, [1] s. : kuv. ; 20 cm 
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Rajamaa, Matti 

Aapinen / laatinut Matti Rajamaa ; [kuvittanut Hilja Nironen] 

[Uusi p.], Vaasa : Lito-Björkell, 1940. - 55, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Rajamaa, Matti 

Aapinen / laatinut Matti Rajamaa ; [kuvittanut Hilja Nironen] 

[Uusi p.], Vaasa : Lito-Björkell, 1954. - 55, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Raumalainen vanhanaikainen ABC-kirja 
Raumalla : Länsi-Suomen kirjapaino, 1927. - [16] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Raumalainen vanhanaikainen ABC-kirja 
Raumalla : Länsi-Suomen kirjapaino, 1932. - 15, [1] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Raumalainen vanhanaikainen ABC-kirja 
Rauma : Länsi-Suomen kirjapaino, 1973. - 15, [1] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Rautio, A. 

Aapinen. 3. korj. p., Petroskoi : Karjalais-suomalaisen SNT:n valtion kustannusliike, 1946. - 95, 

[1] s. : kuv. ; 22 cm 

 

Salainen aapinen / Hannele Huovi ... [et al.] ; [kuvitus ... Kristiina Louhi] 

Porvoo; Helsinki : WSOY, 2001. - 153, [2] s. : kuv. ; 25 cm 

 

Salainen aapinen / Hannele Huovi ... [et al.] ; [kuvitus ... Kristiina Louhi] 

1.-2. p., Porvoo; Helsinki : WSOY, 2001. - 153, [2] s. : kuv. ; 25 cm 

 

Salainen aapinen : [Pienaakkoset] / Hannele Huovi, Mervi Wäre, Markku Töllinen ; [kuvitus 

ja kannen kuva:] Kristiina Louhi ; [toimitus:] Eija Lehtiniemi 

[Helsinki] : [Kehitysvammaliitto], 2001. - 168, [1] s. : kuv. ; 25 cm 

 

Salainen aapinen : [Suuraakkoset] / Hannele Huovi, Mervi Wäre, Markku Töllinen ; [kuvitus 

ja kannen kuva:] Kristiina Louhi ; [toimitus:] Eija Lehtiniemi 

[Helsinki] : [Kehitysvammaliitto], 2001. - 168, [1] s. : kuv. ; 25 cm 

 

Salo, Aukusti 

Meidän lasten aapinen / Aukusti Salo ; kuvittanut Rudolf Koivu 

Helsinki : Otava, 1935. - 149 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Salo, Aukusti 

Meidän lasten aapinen / Aukusti Salo ; kuvittanut Rudolf Koivu 

5. p., Helsinki : Otava, 1941. - 148, [1] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Salo, Aukusti 

Meidän lasten aapinen / Aukusti Salo ; kuvittanut Rudolf Koivu 

6. p., Helsinki : Otava, 1943. - 148, [1] s. : kuv. ; 21 cm 

 

 



 LKI 2016 

24 

 

Salo, Aukusti 

Meidän lasten aapinen : Otavan I lukemisto / Aukusti Salo ; kuvittanut Rudolf Koivu 

10. p., Helsinki : Otava, 1951. - 148, [1] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Salo, Aukusti 

Meidän lasten aapinen : Otavan I lukemisto / Aukusti Salo, Urho Somerkivi ; kuvittaneet 

Rudolf Koivu ja Martta Wendelin 

13. p., Helsinki : Otava, 1956. - 160 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Salo, Aukusti 

Meidän lasten aapinen : Otavan I lukemisto / Aukusti Salo, Urho Somerkivi ; kuvittaneet 

Rudolf Koivu ja Martta Wendelin 

15. p., Helsinki : Otava, 1962. - 160 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen 
Helsinki : Otava, 1919. - 106 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen 
2. p., Helsinki : Otava, 1921. - 106 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen 
5. p., Helsinki : Otava, 1925. - 126 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen 
7. p., Helsinki : Otava, 1927. - 126 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen 
8. p., Helsinki : Otava, 1928. - 126 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen / Aukusti Salo ; [kuvittanut Eeli Jaatinen?] 

9. uud. p., Helsinki : Otava, 1929. - 150 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen / Aukusti Salo ; [kuvittanut Eeli Jaatinen] 

12. uud. p., Helsinki : Otava, 1935. - 150 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen / Aukusti Salo ; [kuvittanut Eeli Jaatinen?] 

13. uud. p., Helsinki : Otava, 1941. - 150 s. : kuv. ; 20 cm 
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Salo, Aukusti 

Uusi aapinen / Aukusti Salo ; [kuvittanut Eeli Jaatinen?] 

16. muuttamaton p., Helsinki : Otava, 1955. - 150 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen ja lukukirja : 18- ja 12-viikkoisia alakansakouluja varten 
7. p., Helsingissä : Otava, 1941. - 275 s. : kuv. ; 20 cm; 21 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen ja lukukirja : 18- ja 12-viikkoisia alakansakouluja varten 
4. uud. p., Helsingissä : Otava, 1929. - 275 s. : kuv. ; 20 cm; 21 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen ja lukukirja : siirtyviä alakansakouluja sekä supistettujen kansakoulujen 

alimpia luokkia varten 
2., lis. p., Helsingissä : Otava, 1924. - 234 s. : kuv., nuott. ; 20 cm 

 

Salo, Aukusti 

Uusi aapinen ja lukukirja : siirtyviä alakansakouluja sekä supistettujen kansakoulujen 

alimpia luokkia varten 
3., lis. p., Helsingissä : Otava, 1927. - 234 s. : kuv., nuott. ; 20 cm 

 

Santala, J. K. 

Alakansakoulun aapinen / laati J. K. Santala ; [kuvitti Martta Wendelin] 

Helsinki : Valistus, 1930. - [2], 115, [3] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Santala, J. K. 

Alakansakoulun aapinen / laati J. K. Santala ; [kuvitti Martta Wendelin] 

2. p., Helsinki : Valistus, 1932. - [2], 120, [3] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Santala, J. K. 

Alakansakoulun aapinen / laati J. K. Santala ; [kuvitti Martta Wendelin] 

4. p., Helsinki : Valistus, 1936. - [2], 125, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Santala, J. K. 

Alakansakoulun aapinen / laati J. K. Santala ; [kuvitti Martta Wendelin ja Rudolf Koivu] 

6. p., Helsinki : Valistus, 1941. - [2], 125, [1] s. : kuv. ; 20 cm 

 

Santala, J. K. 

Alakansakoulun aapinen / laati J. K. Santala ; [kuvitti Martta Wendelin ja Rudolf Koivu] 

9. p., Helsinki : Valistus, 1947. - [2], 125, [1] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Satuaapinen / toimittanut Aale Tynni ; kuvittanut Maija Karma 

[Porvoo] : WSOY, 1955. - [2], 61, [5] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Satuaapinen / toimittanut Aale Tynni ; kuvittanut Maija Karma 

4. p, [Porvoo] : WSOY, 1965. - [2], 61, [5] s. : kuv. ; 21 cm 
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Satuaapinen / toimittanut Aale Tynni ; kuvittanut Maija Karma 

3. p, [Porvoo] : WSOY, 1961. - [2], 61, [5] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Satuaapinen / toimittanut Aale Tynni ; kuvittanut Maija Karma 

5. p, [Porvoo] : WSOY, 1969. - [2], 61, [5] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Satuaapinen / toimittanut Aale Tynni ; kuvittanut Maija Karma 

8. p, Porvoo; Helsinki; Juva : WSOY, 1985. - [2], 61, [5] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Schöneman, Gustaf Oskar 

Uusi kuwa-aapinen : luku-kirja kodille, kierto- ja sunnuntai-kouluille / [kirjoittanut Kust. 

Osk. Kaunonen [=Gustaf Oscar Schöneman]] 

4. korjattu ja lisätty p., Jyväskylässä : Weilin ja Göös, 1882. - 40 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Schöneman, Gustaf Oskar 

Uusi kuwa-aapinen : luku-kirja kodille, kierto- ja sunnuntai-kouluille / [kirjoittanut Kust. 

Osk. Kaunonen [=Gustaf Oscar Schöneman]] 

Korjattu ja lisätty p., Helsingissä : Weilin & Göös, 1907. - 40 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Schöneman, Gustaf Oskar 

Uusi kuwa-aapinen : luku-kirja kodille, kierto- ja sunnuntai-kouluille / [kirjoittanut Kust. 

Osk. Kaunonen [=Gustaf Oscar Schöneman]] 

Korjattu ja lisätty p., Helsinki : Weilin & Göös, 1914. - 40 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Seikkailujen aapinen / Mari Backman, Kati Lassila, Kati Solastie ; tarina: Siri Kolu ; kuvitus: 

Johanna Lumme ; laulut: Tuomo Rannankari, Soila Sariola 

2. p., Helsingisssä : Otava, 2015. - 198 s. : kuv ; 25 cm 

 

Setälä, E. N. 

Veikon ja siskon aapiskirja : aakkoset ja lukemisto / E. N. Setälä ; kuvittanut 

linoleumikaiverruksilla Eric O. W. Ehrström. Helsinki : Otava, 1929. - 287, [1] s., [1] kuvalehti : 

kuv. ; 21 cm 

 

Setälä, E. N. 

Veikon ja siskon aapiskirja : koulupainos / E. N. Setälä ; kuvittanut linoleumikaiverruksilla 

Eric O. W. Ehrström. 1. : Aakkoset. Helsinki : Otava, 1930. - 143, [1] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Setälä, E. N. 

Veikon ja siskon aapiskirja : koulupainos / E. N. Setälä ; kuvittanut linoleumikaiverruksilla 

Eric O. W. Ehrström. 2. : Lukemisto. Helsinki : Otava, 1930. - 168 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Sokeain lukukirja 1:nen osa. / Kuopion sokeainopiston opettajiston toimittama. Helsinki : 

[Helsingin Sokeainkoulu], 1915. - 56 s. ; 25 x 30 cm 

 

Somerkivi, Urho 

Aapinen / Urho Somerkivi, Hellin Tynell, Annikki Lehtonen ; kuvittanut Franz Schatzlmayr 

5. p., Helsinki : Otava, [1975]. - 83 s. : kuv. ; 25 cm 

 



 LKI 2016 

27 

 

Somerkivi, Urho 

Aapinen / Urho Somerkivi, Hellin Tynell, Annikki Lehtonen ; kuvittanut Franz Schatzlmayr 

6. p., Helsinki : Otava, 1976. - 83 s. : kuv. ; 25 cm 

 

Somerkivi, Urho 

Aapinen / Urho Somerkivi, Hellin Tynell, Annikki Lehtonen ; kuvittanut Franz Schatzlmayr 

9. p., Helsinki : Otava, 1980. - 83 s. : kuv. ; 25 cm 

 

Somerkivi, Urho 

Lasten oma aapinen / Urho Somerkivi, Hellin Tynell, Inkeri Airola ; kuvittanut Usko 

Laukkanen. 3. p., Helsinki : Otava, 1960. - 176 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Somerkivi, Urho 

Lasten oma aapinen / Urho Somerkivi, Hellin Tynell, Inkeri Airola ; kuvittanut Usko 

Laukkanen. 6. p., Helsinki : Otava, 1963. - 176 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Somerkivi, Urho 

Lasten oma aapinen / Urho Somerkivi, Hellin Tynell, Inkeri Airola ; kuvittanut Usko 

Laukkanen. 7. p., Helsinki : Otava, 1964. - 176 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Somerkivi, Urho 

Lasten oma aapinen / Urho Somerkivi, Hellin Tynell, Inkeri Airola ; kuvittanut Usko 

Laukkanen. 8., muuttamaton p., Helsinki : Otava, 1965. - 176 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Somerkivi, Urho 

Lasten oma aapinen / Urho Somerkivi, Hellin Tynell, Inkeri Airola ; kuvittanut Usko 

Laukkanen. 13. p., Helsinki : Otava, 1971. - 173, [3] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Somerkivi, Urho 

Lasten oma aapinen / Urho Somerkivi, Hellin Tynell, Inkeri Airola ; kuvittanut Usko 

Laukkanen. Näköisp., Helsinki : Otava, 2001. - 176 s. : kuv. ; 21 cm 

 

Sosialistinen lasten aapinen eli alkuoppia lapsille / toimittanut M. Hahl ; [kuvittaja A. 

Wartiainen]. Porvoo : Osuuskunta Visa, 1910. - 30 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Ström, Rafael 

Aikamiehen aapinen / kirjoittanut R. Ström. 1 

Porvoo : [WSOY], 1923. - 62 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Ström, Rafael 

Aikamiehen aapinen / kirjoittanut R. Ström. 1 

2. p., Porvoo : [WSOY], 1929. - 62 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Suomen lasten aapinen : alakansakoulun lukukirja 1 / toimittaneet F. A. Hästesko, Jaakko 

Laurila, Juho Jussila, Severi Kantola ; [kuv. Veli Kalima] 

Helsinki : Maalaiskuntien liitto, 1929. - 110, [1] s. : kuv. ; 21 cm 
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Suomen lasten aapinen : uudistettu laitos / toimittanut Kaisa Hälinen ; kuvittanut Rudolf 

Koivu. Porvoo; Helsinki : WSOY, [1951]. - 126, [3] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Suomen lasten aapinen : uudistettu laitos / toimittanut Kaisa Hälinen ; kuvittanut Rudolf 

Koivu. 2. p., Porvoo; Helsinki : WSOY, 1954. - [1], 126, [2] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Suomen lasten aapinen : uudistettu laitos / toimittanut Kaisa Hälinen ; kuvittanut Rudolf 

Koivu. 3. muuttamaton p., Porvoo; Helsinki : WSOY, 1956. - [1], 126, [2] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Suomen lasten aapinen : uudistettu laitos / toimittanut Kaisa Hälinen ; kuvittanut Rudolf 

Koivu. 6. p., Porvoo; Helsinki : WSOY, 1989. - [1], 126, [2] s. : kuv. ; 21 cm 

 

Tammen kultainen aapinen / Leena Krokfors ... [et al.] ; [kuvitus ja kannen kuvat: Mervi 

Lindman]. 2. p., Helsinki : Tammi, 2002. - 149 s. : kuv. ; 25 cm 

 

Tammen kultainen aapinen / Leena Krokfors ... [et al.] ; [kuvitus ja kannen kuvat: Mervi 

Lindman]. Helsinki : Tammi, 2002. - 149 s. : kuv. ; 25 cm  

 

Tarkiainen, Viljo 

Aapinen / V. Tarkiainen ; [kuvittanut taiteilija T. K. Sallinen] 

Helsinki : Agricola Kustannusosakeyhtiö, 1910. - 123, [5] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Tarkiainen, Viljo 

Aapinen / V. Tarkiainen ; kuvittanut T. K. Sallinen 

3. p., Helsinki : Valistus, 1921. - 124 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Tuhkanen, Johan Henrik 

Aapinen ja lukukirja sekä kertomuksia biblian historiasta : kotia ja kiertokouluja varten 
3. p, Helsingissä : Weilin & Göös, 1895. - 85, [2] s : kuv. ; 20 cm 

 

Uusi aapiskirja / Suomalaisen Kirjallisuuden Seura ; toimittanut Suomalainen Kirjallisuus-seura 

Wiipurissa ; [toim. C. H. Ståhlberg] 

8. p., Wiipuri : Zilliacus'en kirjapaino, 1869. - 47, [1] s. : kuv. ; 17 cm 

 

Uusi aapiskirja / Suomalaisen Kirjallisuuden Seura ; toimittanut Suomalainen Kirjallisuus-seura 

Wiipurissa ; [toim. C. H. Ståhlberg]. 10. p., Wiipuri : Zilliacus'en kirjapaino, 1879. - 45, [3] s. : 

kuv. ; 18 cm 

 

Uusi aapiskirja / Suomalaisen Kirjallisuuden Seura ; toimittanut Suomalainen Kirjallisuus-seura 

Wiipurissa ; [toim. C. H. Ståhlberg] 

11. p., Wiipuri : Zilliacus'en kirjapaino, 1883. - 45, [3] s. : kuv. ; 18 cm 

 

Uusi aapiskirja / Suomalaisen Kirjallisuuden Seura ; toimittanut Suomalainen Kirjallisuus-seura 

Wiipurissa ; [toim. C. H. Ståhlberg] 

16. p., Wiipuri : Wiipurin Uuden Kirjap. ja Sanomal. osakeyhtiön kirjapaino, 1903. - 44, [2] s. : 

kuv. ; 17 cm 
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Uusi aapis-kirja / Suomalaisen Kirjallisuuden Seura ; toimitettu Suomalaisen Kirjallisuuden 

Seuralta Wiipurissa ; [toim. C. H. Ståhlberg] 

Wiipuri : Cederwaller ja poika, 1847. - 47, [1] s. : kuv. ; 17 cm 

 

Uusi aapis-kirja / Suomalaisen Kirjallisuuden Seura ; toimitettu Suomalaisen Kirjallisuuden 

Seuralta Wiipurissa ; [toim. C. H. Ståhlberg] 

2. p., Wiipuri : Cederwaller ja poika, 1848. - 47, [1] s. : kuv. ; 18 cm 

 

Uusi aapis-kirja / Suomalaisen Kirjallisuuden Seura ; toimitettu Suomalaisen Kirjallisuuden 

Seuralta Wiipurissa ; [toim. C. H. Ståhlberg] 

4. p., Wiipuri : Nordenswan, 1851. - 47, [1] s. : kuv. ; 17 cm 

 

Uusi hauska aapinen / Turun kaupungin kansakouluja varten järjestänyt J. L. 

3. p., Turku : Turun Kirjapaino ja Sanomalehti Oy , 1919. - 20 s. : kuv. ; 23 cm 

 

Uusi hauska aapinen / Turun kaupungin kansakouluja varten järjestänyt J. L. 

5. p., Turku : Turun Kirjapaino ja Sanomalehti Oy , 1928. - 20 s. : kuv. ; 23 cm 

 

Uusi kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten / toimittanut Aleks. Toukola 

[Uusi p.], Pori : Andersin, 1928. - 32, [1] s. : kuv. ; 19 cm 

 

Uusi kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten / toimittanut Aleks. Toukola 

[Uusi p.], Pori : Andersin, 1928. - 32 s. : kuv. ; 18 cm 

 

Uusi kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten / toimittanut Aleks. Toukola 

[Uusi p.], Pori : Andersin, 1938. - 32 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Uusi kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten / toimittanut Aleks. Toukola 

[Uusi p.], Pori : Andersin, 1942. - 32 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Uusi kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten / toimittanut Aleks. Toukola 

[Uusi p.], Pori : Andersin, 1944. - 32 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Uusi kuva-aapinen : lasten ensimmäistä opetusta varten / toimittanut Aleks. Toukola 

[Uusi p.], Pori : Andersin, 1946. - 32 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Uusi kuva-aapinen eli kotiopettaja : ensimmäinen kirja koulu- ja kotiopetusta varten / 

toimittanut Frithiof Hilli ; [kuvittaja Alexander Federley] 

3. p., Tampere : Tampereen Paperiteos, 1915. - [2], 61 s. : kuv. ; 19 cm 

 

Uusi kuva-aapinen eli kotiopettaja : ensimmäinen kirja koulu- ja kotiopetusta varten / 

toimittanut Frithiof Hilli ; [kuvittaja Alexander Federley] 

2. p., Tampere : Luukkonen ja kumpp., 1912. - [2], 61 s. : kuv. ; 20 cm 

 

Uusi kuva-aapinen eli kotiopettaja : ensimmäinen kirja koulu- ja kotiopetusta varten / 

toimittanut Frithiof Hilli ; [kuvittaja Alexander Federley] 

4. p., Tampere : Tampereen Paperiteos, 1920. - [2], 61 s. : kuv. ; 20 cm 
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Uusi salainen kerho : Äidinkielen ja kirjallisuuden peruskirja / Mervi Wäre, Markku 

Töllinen, Ritva Koskipää ; Vaskimäen koulusta kertovat tekstit: Kari Levola ; kuvitus: Taru 

Castrén ja Lena Vahtera. 3. ISBN 951-0-27376-7 nid. (osa) 

Helsinki : WSOY, 2004. - 144, [1] s. : kuv. ; 27 cm 

 

Vainio, Eero E. 

Kuvataiteen aapinen / Eero E. Vainio, Lauri Pautola ; piirtänyt Inga Fagerholm 

Helsinki : Kuvataide, 1944. - 48 s. : kuv., nuott. ; 22 cm 

 

Vainio, Eero E. 

Kuvataiteen aapinen / Eero E. Vainio, Lauri Pautola ; piirtänyt Inga Fagerholm 

2. p., Helsinki : Kuvataide, 1944. - 48 s. : kuv., nuott. ; 22 cm 

 

Vainio, Eero E. 

Kuvataiteen aapinen / Eero E. Vainio, Lauri Pautola ; piirtänyt Inga Fagerholm 

3. p., Helsinki : Kuvataide, 1945. - 48 s. : kuv., nuott. ; 22 cm 

 

Vainio, Eero E. 

Kuvataiteen aapinen / Eero E. Vainio, Lauri Pautola ; [piirtänyt Inga Fagerholm... et al.] 

[8. uudist. p.], Helsinki : Kuvataide, 1953. - 48 s. : kuv., nuott. ; 21 cm 

 

Vainio, Eero E. 

Kuvataiteen aapinen / Eero E. Vainio, Lauri Pautola ; [piirtänyt Inga Fagerholm... et al.] 

10. uus. p., Helsinki : Kuvataide, 1961. - 48 s. : kuv., nuott. ; 21 cm 

 

Vipusen aapinen / Sari Muhonen ... [et al.] ; kuvitus: Kati Vuorento 

3. p., Helsingissä : Otava, 2007. - 169, [2] s. : kuv. ; 25 cm + kuva-arkki 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aapiskukko kiittää ahkeria lukijoita! 
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